

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE JUSTICIA

- 12996** *Corrección de erratas de la Orden JUS/2083/2011, de 15 de julio, por la que se publica la relación definitiva de aprobados del Cuerpo de Gestión Procesal y Administrativa, sistema general de promoción interna.*

Advertida errata en el anexo II de la Orden JUS/2083/2011, de 15 de julio, por la que se publica la relación definitiva de aprobados del Cuerpo de Gestión Procesal y Administrativa, sistema general de promoción interna, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 177, de fecha 25 de julio de 2011, páginas 82611 a 82623, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo II, página 82621, ámbito: Madrid-reserva discapacitados, en la columna: fase concurso, donde dice: «20», debe decir: «40».